



Филиал НИИ кардиологии «Тюменский кардиологический центр»

КардиоВерсия

№ 33 март 2016 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО КАРДИОЦЕНТРА



Праздничный выпуск!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Поздравляю мужчин Тюменского кардиологического центра с одним из важнейших праздников в календаре россиян - Днем защитника Отечества!

Это не просто день почитания солдат и бойцов, служивших и защищавших страну во время войны и невзгод – знаменательная дата превратилась в своеобразный неофициальный «День всех мужчин». Дорогие мужчины, желаем Вам крепкого

здоровья, выдержки в наше непростое время, веры и надежды на лучшее. Пусть в Ваших домах всегда будет мир и покой. Пусть родные всегда будут под Вашей надежной защитой. От всей души желаем добра и благополучия.

*Директор Департамента здравоохранения
Тюменской области И.Б. Куликова*

**Поздравляю мужчин Вашего коллектива
с Днем защитника Отечества!**

Российская армия и флот всегда отличались профессиональной выучкой солдат и офицеров, их патриотизмом, воинским братством и мужеством. Пусть славные традиции российского воинства остаются залогом высокой обороноспособности России, а мирная работа на благо Тюмен-

ской земли и всей страны будет важным вкладом в общее дело укрепления нашего государства, обеспечения свободы и независимости России!

Примите самые искренние пожелания здоровья, счастья, мира и благополучия! Успехов во всех начинаниях на благо Отечества!

Депутат Тюменской областной Думы С.М. Медведев



Тепло поздравляю всех женщин Тюменского кардиоцентра с Днем 8 Марта!

Примите искреннюю благодарность за Ваш благородный и, безусловно, нелегкий труд. На Ваших хрупких плечах держится очень многое, каждый день вы трудитесь на благо здоровья и благополучия тюменцев. Ваша преданность и любовь к профессии заслуживают уважения и восхищения. Благодаря вашим доброте, заботе,

высокому профессиональному многие люди смогли почувствовать себя счастливее. Я желаю всем замечательным женщинам, которые сегодня трудятся в Тюменском кардиоцентре, оптимизма, радостных солнечных дней, поддержки и любви близких людей. Благополучия и здоровья вашим семьям! С праздником!

Депутат Тюменской областной Думы Н.П. Барышников

**Сердечно поздравляю замечательных сотрудниц
Тюменского кардиоцентра с праздником 8 Марта!**

В этот чудесный весенний день у нас есть возможность выразить слова признательности и уважения прекрасным женщинам. Нельзя не восхищаться тем, как талантливо вы умеете совмещать любимую работу и дорогую семью. Медицина и наука всегда требуют немалых усилий, самоотдачи, дисциплины - это непростой труд. При этом, я уверен, каждая из вас успевает

заботиться, дарить тепло и любовь своим семьям, своим детям. Пускай всегда хватает сил и энергии для осуществления ваших планов, пусть не покидает вдохновение и реализуются самые интересные творческие идеи. Желаю Вам крепкого здоровья, солнечного настроения, профессиональных успехов и только радостных перемен! Будьте любимы и счастливы!

*Директор Института криосферы Земли СО РАН, академик РАН
В.П. Мельников*





25-26 февраля в Москве состоялся Всероссийский саммит по коронарным осложнениям «Самко-2016», посвященный вопросам профилактики и лечения осложнений интервенционных вмешательств на коронарных артериях.

В рамках встречи были представлены лекции ведущих российских специалистов в области интервенционной кардиологии и рентгенэндоваскулярной хирургии. Организаторы отмечают, что особенностью саммита стала его интерактивность: участники получили возможность обсудить свой практический опыт в формате живой дискуссии. В рамках конференции 20 специалистов из городов России и ближнего зарубежья представили самые редкие и интересные клинические случаи. За лучшую презентацию дипломом и памятным призом был награжден специалист Тюменского кардиоцентра, врач рентгенэндоваскулярных методов диагностики и лечения Станислав Сапожников.

Он рассказал: «Нами был представлен клинический случай, когда при выполнении

нении первичной баллонной ангиопластики пациенту с острым коронарным синдромом возникла неординарная, сложная ситуация. Для разрешения таких нестандартных моментов нет рекомендаций, поэтому все зависит только от грамотных и быстрых действий хирурга, который становится новатором прямо у операционного стола. Мы с коллегами нашли свое эффективное решение и справились с задачей».

В экспертуенную комиссию вошли такие выдающиеся российские кардиологи, как академик РАН Е.И. Чазов, член-корреспондент РАН И.Е. Чазова (Российский кардиологический научно-производственный комплекс, г.Москва), профессор С.А. Абутов (Российский научный центр хирургии им. академика Б.В. Петровского, г.Москва), профессор М.Я. Руда (НИИ кардиологии имени А.Л. Мясникова, г. Москва) и другие.

Научно-практическая конференция «Саммит по коронарным осложнениям» была аккредитована в системе непрерывного медицинского образования.

Специалисты Тюменского кардиоцентра приняли участие в работе XII Международного славянского конгресса по электростимуляции и клинической электрофизиологии сердца «Кардиостим-2016», который состоялся 18-20 февраля в Санкт-Петербурге. Конгресс проходит при поддержке Министерства здравоохранения РФ. Президент конгресса - академик РАН, профессор, президент Всероссийского научного общества аритмологов А.Ш. Ревишвили (г. Москва).

Каждые два года научный форум собирает специалистов, занимающихся диагностикой и лечением нарушений ритма сердца, хронической сердечной недостаточности и других заболеваний сердца и сосудов. В этом году конгресс посетили 718 участников из России и зарубежных стран.

С устными докладами на конгрессе

выступили: директор, профессор В.А. Кузнецов, заместитель директора по научной работе, д.м.н. А.Ю. Рычков, врач-кардиолог, к.м.н. Н.Ю. Хорькова, врач-кардиолог, д.м.н., старший научный сотрудник лаборатории инструментальной диагностики Т.Н. Енина, врач-хирург А.В. Павлов. Также было подготовлено 4 стендовых доклада.

«Это уже двенадцатый по счету конгресс, первый состоялся в 1993 году. Каждый раз специалисты Тюменского кардиоцентра принимают активное участие в его работе. Мы представляем свой практический опыт, научные исследования, при этом наши выступления всегда оцениваются очень высоко, занимают достойное место в научной программе, - рассказывает Александр Юрьевич Рычков. - Сегодня для лечения аритмии и сердечной недостаточности в Кардиоцентре успешно применяются самые современные и эффективные технологии - катетерная радиочастотная абляция, сердечная ресинхронизирующая терапия, имплантируются кардиовертеры-дефибрилляторы. По уровню оказания медицинской помощи мы не отстаем от ведущих кардиологических центров страны и мира».

Официальный сайт конгресса – www.cardiostim.ru

и здоровье человека наравне с хирургом. Только слаженная работа команды и постоянное взаимодействие может обеспечить успех. Несомненно, такие встречи позволяют обсудить самые важные вопросы, обменяться опытом и продемонстрировать общественности и нашим пациентам то, как внимательно мы относимся к вопросам безопасности во время пребывания в операционном зале». С профессиональным праздником коллег поздравил главный внештатный хирург Департамента здравоохранения Тюменской области Дмитрий Тамазович Хасия. «Спасибо за то, что вы выбрали столицу нелегкий, но очень важный и нужный труд, - сказал он. – Ваша слаженная работа заслуживает самых высоких оценок. Желаю вам здоровья, терпения и новых достижений!».



15 февраля в Тюменском кардиоцентре состоялся семинар, посвященный Дню операционной медсестры. Профессиональный праздник был учрежден в 2006 году – с тех пор во всем мире ежегодно проходят крупные события, призванные при-

влечь внимание общественности к труду операционных медсестер.

Участие в работе семинара приняли эксперты из Москвы, а также около 200 специалистов из медучреждений города и области. Организаторы встречи - Департамент здравоохранения Тюменской области, Тюменская областная профессиональная сестринская организация, Тюменский кардиологический центр.

«Тема этого года – безопасность пациентов в руках операционной команды. Мы рассмотрели вопросы единства операционной бригады для обеспечения безопасности пациентов, - рассказывает председатель одной из секций, старшая операционная медсестра Областной клинической больницы № 1 Любовь Александровна Гордиевская. – Медицинская сестра отвечает за жизнь



Лидия Ивановна работает в Тюменском кардиоцентре с самого основания: 23 года она возглавляла консультативное отделение клиники, была председателем профсоюза Кардиоцентра. Сегодня, все так же преданно и с душой, она продолжает трудиться в родном учреждении в качестве заместителя главного врача по экспертизе временной нетрудоспособности и ведет амбулаторный прием. Лидия Ивановна – удивительно отзывчивый и открытый человек, которого ценят коллеги и очень любят пациенты.

Л.И. Макаренко родом из Куйбышевской области. После окончания школы вопрос о том, куда поступать, не стоял. «Мне были интересны две профессии – юрист и врач. Но, в перв-

ЛИДИЯ ИВАНОВНА МАКАРЕНКО: «ГЛАВНОЕ - ЛЮБИТЬ ДЕЛО, КОТОРЫМ ЗАНИМАЕШЬСЯ»

21 января свой юбилейный день рождения отметила Лидия Ивановна Макаренко – один из опытнейших кардиологов г.Тюмени, заслуженный врач Российской Федерации.

вую очередь, мне очень хотелось помочь людям, да и характер у меня был «подходящий», поэтому и решила выбрать медицину, знала, что стану врачом», – говорит она. Лидия Ивановна вспоминает случай, когда в школе учитель физкультуры получил черепно-мозговую травму. Увидев кровь, одноклассники испугались и разбежались, а восьмиклассница Лида не растерялась и оказала первую медицинскую помощь. Так, в 1968 году она стала студенткой Челябинского медицинского института по специальности «Лечебное дело». После прохождения интернатуры 7 лет работала участковым терапевтом во второй городской поликлинике г.Тюмени. Лидия Ивановна рассказывает: «После окончания клинической ординатуры я пришла в кардиологическое отделение 1-ой городской больницы. Буквально через год я узнала, что в Тюмени открывается кардиоцентр федерального уровня. Даже не сомневалась в том, что должна работать именно здесь, почувствовала, что это мое. За все годы я ни разу о своем решении не пожалела. Кардиоцентр



Лида Макаренко, 15 лет (1966 г.)



Во время экспедиции
(г. Новый Уренгой, 1985 г.)

стал для меня вторым домом, а коллеги – родными людьми. Я рада, что в успехе Кардиоцентра есть частичка и моего труда».

С первых дней Лидия Ивановна совмещала научную работу с клинической практикой. В составе выездных эпидемиологических бригад младший научный сотрудник Лидия Макаренко участвовала в обследовании жителей города Тюмени и Тюменской области, включая районы Крайнего Севера. «Мы обследовали жителей северной глубинки, работников нефтяных и газовых месторождений, изучали распространенность артериальной гипертонии и факторы риска развития этого заболевания, а в дальнейшем использовали полученные данные для разработки новых методов профилактики. Иногда погодные условия не позволяли нам вернуться на основную базу, приходилось ночевать прямо на компрессорных станциях. Несмотря на трудности, это был интересный и нужный для работы



С главным врачом клиники Тюменского кардиоцентра
М.И. Бессоновой (День медицинского работника-2013)

опыт», - вспоминает Л.И. Макаренко. С 1986 по 1989 год работала врачом-кардиологом отделения неотложной кардиологии, а затем была назначена на должность заведующей консультативным отделением. За это время было сделано немало: Лидия Ивановна решала организационные вопросы, обучала молодых специалистов, проводила совместную работу с кардиологами города и области, участвовала во внедрении современных методов диагностики и лечения и многое-многое другое. Благодаря ее стараниям штат специалистов консультативного отделения расширился, значи-

тельно увеличилось число пациентов. Профессиональный и дружный коллектив, который сегодня можно назвать одним из самых стабильных в центре – одна из ее многочисленных заслуг. Коллеги говорят, что Лидия Ивановна – уникальный человек, который умеет не только слушать, но и искренне сопереживать: поможет, поддержит, даст совет. Для многих специалистов она стала учителем и наставником.



С губернатором Тюменской области
В.В. Якушевым (2008 г.)



С коллективом консультативного отделения

тилетиями. Анастасия Кирилловна Васильева, 82 года: «Когда я говорю о Лидии Ивановне Макаренко, меня переполняют эмоции. За 26 лет, что я у нее наблюдаюсь, этот человек стал для меня настоящим ангелом-хранителем. Я живу благодаря ей – и это не пустые слова. Из-за многих сопутствующих заболеваний мне сложно подобрать лекарственные препараты для лечения гипертонии, но Лидия Ивановна находит подходящие лекарства, интересуется самочувствием, назначает дополнительные исследования, меняет, если нужно. Удивляет, с каким вниманием она относится к нам – заботится, как о родных людях! За все эти годы я ни разу не слышала от нее грубого слова и не видела в плохом настроении. Ей можно позвонить в любое время и она не откажет в консультации, всегда поддержит добрым словом. Я таких людей больше не встречала и безмерно ей благодарна!».

Заслуги врача неоднократно были отмечены Почетными грамотами и Благодарственными письмами разного уровня. Лидия Ивановна была награждена знаком Министерства здравоохранения РФ «Отличник здравоохранения», а в 2008 году ей присвоено почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации».

Л.И. Макаренко – очень энергичный человек, несмотря на свой богатейший профессиональный опыт, постоянно учится, проходит курсы усовершенствования по вопросам клинической кардиологии, принимает участие в научных конференциях и конгрессах. А еще она замечательная жена и мама, у нее двое сыновей, внук и孙女, с которыми она любит проводить

Удивительно, что при такой загруженности она всегда находила время для общественной работы, трижды избиралась председателем профкома Тюменского кардиоцентра. С какой бы проблемой к ней не обращались, Лидия Ивановна всегда старалась найти решение и помочь. «Я очень ответственно относилась ко всем поручениям и задачам, которые передо мной были поставлены. Иногда было трудно, но я знала, что справлюсь. Где брала силы? Я убеждена, что главное – любить свою работу и получать удовольствие от того, чем занимаешься. Важно чувствовать, что ты трудишься на своем месте, тогда и силы будут, и вдохновение», - улыбается юбиляр.

Сегодня Лидия Ивановна работает в должности заместителя главного врача по экспертизе временной нетрудоспособности и продолжает консультировать пациентов, многие из которых наблюдаются у нее деся-



Директор Кардиоцентра В.А. Кузнецов
поздравляет Лидию Ивановну с юбилеем
(2011 г.)

время. Много лет ее любимым хобби остается сад и огород, где у нее богатый урожай яблок, ягод и овощей.

Желаем нашему дорогому юбиляру профессиональных успехов, крепкого здоровья и неиссякаемой энергии!

СЕКРЕТЫ СЕМЕЙНОГО СЧАСТЬЯ

Семья – одна из самых важных ценностей для каждого человека. Наша сотрудники, которые прожили вместе со своими вторыми половинками много лет, поделились секретами счастливой семейной жизни.

Заведующая клинико-диагностической лабораторией Татьяна Григорьевна Петрашевская и супруг Николай Андреевич (вместе 45 лет).

- Важно помнить золотое правило: человека нельзя переделать. Нужно мириться с недостатками, принимать и любить таким, каким он есть. Я уверена, что главный в семье – муж. Он для меня и лучший друг, и советчик. Но семейный очаг

хранит именно женщина. Дома должно быть чисто, уютно и вкусно, чтобы муж всегда хотел возвращаться домой. Николай Андреевич дарит мне цветы без повода, с ним никакие трудности не страшны.



На Азиатско-Тихоокеанском конгрессе по реабилитации сердца (г. Дели, Индия, 1993 год)

Заместитель директора по научной работе, профессор Александр Юрьевич Рычков и супруга Елена Юрьевна (вместе 32 года).

- Когда наша семья только появилась, было очень трудное время. И если бы мы не помогали друг другу, то вряд ли удалось чего-то достичь. Без поддержки Лены я бы, возможно, вообще не занимался наукой. Главное – это любовь и взаимопомощь. Влияет и «наследственный фактор» - мои родители прожили вместе больше 60 лет, а родители жены – больше 50. Продолжаем сохранять семейные ценности.

Заведующий отделением функциональной диагностики, д.м.н. Виктор Викторович Тодосийчук и супруга Галина Васильевна (вместе 37 лет).

- Быть вместе так долго – это настоящее искусство. Я считаю, что тут дело в удачном сочетании знаков зодиака: я – Весы, жена – Лев. Мы друг друга идеально дополняем – Весы прекрасно уравновешивают львиный нрав. Она всегда была замечательной женой и остается ей по сей день. Я безгранично ее люблю, и по-другому быть просто не может.



Заведующая отделением артериальной гипертонии, д.м.н. Ирина Аркадьевна Велижанина и врач-психиатр, нарколог, врач-сексолог высшей категории, к.м.н. Сергей Ионович Велижанин (вместе 33 года).

- Семейная жизнь – это большая работа, которая требует уважения и терпения. Только этому нигде не учат, вот и приходится всё познавать методом проб и ошибок. Существует какая-то «небесная предопределенность», чтобы два конкретных человека встретили друг друга и полюбили.



Заведующий отделением хирургического лечения сложных нарушений ритма сердца и электрокардиостимуляции, к.м.н. Всеволод Евсеевич Харац и супруга Ирина Владимировна (вместе 11 лет).

- Люблю жену за красоту и острый ум. Когда возникают трудности, важно вспоминать, как всё было в самом начале. Это спасает и заставляет удержать то, что есть, чтобы не потерять. Когда понимаешь, что любишь человека несмотря ни на что, то любая проблема кажется несущественной и решаемой.

Специалист архива Наталья Владимировна Карпова и муж Сергей Николаевич (вместе 30 лет).

- Нужно создавать семейный уют, и чтобы в этом процессе принимали участие оба человека. Залог семейного счастья – забота друг о друге. Чтобы всё делалось сообща, и «борьба с бытом» проходила в компании. А ещё жене важно иметь достаточное количество терпения.

НАШИ ТАЛАНТЛИВЫЕ ДЕТИ

Мы не раз рассказывали об интересных увлечениях наших специалистов. В этом номере хотим познакомить читателей с талантами детей сотрудников Тюменского кардиоцентра.



Алина Каюмова

Эту девочку знают все наши сотрудники, ведь она часто принимает участие в концертах, которые проходят в Кардиоцентре. **Алина – дочь врача-кардиолога Мариной Михайловны Каюмовой** и внука руководителя лаборатории эпидемиологии и профилактики сердечно-сосудистых заболеваний Екатерины Викторовны Акимовой. Девочка занимается спортивными бальными танцами с четырех лет, а сейчас еще и хип-хоп осваивает. Мама Алины с детства занималась танцами, поэтому инициатива отдать дочь в этот вид спорта принадлежит ей. Алина рассказывает: «Как только слышу музыку, мне хочется танцевать. Люблю быстрые танцы! На сцене, конечно, немного волнуюсь, но это быстро проходит и остается большое желание победить. Танцы – это здорово!».



Старшая дочь
Екатерина



Аня Маляренко

Турнир по художественной гимнастике "Снегурочка-2014"
11-12 января 2014 г. Екатеринбург

Дочь специалиста отдела госзакупок Светланы Маляренко - Аня - с трех лет занимается художественной гимнастикой. «Она у нас всегда была подвижной, активной. В таком возрасте детей как раз берут в секцию гимнастики. Мы подумали, что занятия ее будут дисциплинировать», - говорит Светлана. Ане очень нравятся тренировки, в свои 8 лет она имеет 1 юношеский разряд, участвует и побеждает в соревнованиях различного уровня. А недавно начала заниматься еще и баскетболом – этот вид спорта нравится папе.

Даниил Шуклов – сын менеджера отдела экономического развития и медицинского сервиса Натальи Робертовны – ходит в театральную студию детско-юношеского центра «Авангард». Принимал участие в нескольких пьесах - «Волшебник изумрудного города», «Двенадцать месяцев» и других. Даниил читает на сцене стихи и даже ведет концерты. Он делится: «С раннего детства нравится выступать на сцене, у меня хорошая память и я легко запоминаю тексты. Конечно, волнение есть всегда, но потом становится интересно, чувствуешь, что зрителям нравится и успокаиваешься». Мама помогает юному актеру – репетирует с ним дома, дает советы. Также Даниил катается на скейтборде, занимается тхэквондо и любит готовить. В будущем мечтает стать хирургом.



Вокальная группа «Синергия»
(Анастасия - первая справа)

Заместитель главного врача по организационно-методической работе Т.В. Середа воспитывает двух талантливых дочек: Екатерину и Анастасию. «Я стараюсь с раннего детства прививать дочерям самые лучшие качества. Хочется, чтобы выросли образованными, добрыми, владели необходимыми для жизни девушек навыками», - говорит Татьяна Вячеславовна. Старшей – Кате - 20 лет. Долгое время она занималась конным спортом и танцами, закончила художественную школу. Сейчас учится на втором курсе архитектурно-строительного университета и увлекается фотографией. Младшей - Насте - 8 лет, и у

нее тоже уже много увлечений: три года занималась фигурным катанием (и почти получила юношеский разряд!), сейчас танцует в школе Ксении Шумихиной, ходит в художественную школу, активно участвует в творческой жизни класса, занимается эстрадным вокалом, а с недавнего времени любит играть в шахматы. Татьяна Вячеславовна уверена – самое главное, чтобы детям искренне нравилось то, чем они занимаются и все увлечения совпадали с их мироощущением.



В семье бухгалтера Марины Ивановской растет инженер-конструктор – младший сын Иван несколько лет ходит в секцию робототехники, а также занимается программированием в детском политехническом клубе. Марина говорит, что Ваня с раннего детства любил игру «Лего». «Он строил все не по инструкции, фантазировал, изобретал что-то новое, - говорит сотрудница. - Никакие другие занятия его так не увлекали, он любит приходить домой и рассказывать нам, что сегодня сделал, что нового узнал». Недавно Ваня стал победителем конкурса среди других участников секции. Дома у Ивановских «живет» робот по имени «Мекканоид G15», которого Иван собрал сам и сейчас умело управляет им с помощью своих навыков программирования.

Сыновья врача-аритмолога Эллоны Николаевны Дубровской с трехлетнего возраста занимаются плаванием. Сейчас Роману десять лет, Денису - восемь. «Это полезный и достаточно безопасный вид спорта, - говорит Эллона Николаевна. - Они быстро втянулись, сейчас это уже больше, чем просто хобби». Братья имеют третий юношеский разряд, участвуют в соревнованиях, сдают нормативы, под руководством опытного тренера осваивают разные техники плавания. «Это их очень закаляет, организовывает, они учатся правильно распределять время. А с каким воодушевлением они делятся своими новыми победами! Мы их всегда поддерживаем и болеем за них», - делится мама. Рома и Денис успевают заниматься лего-моделированием, изучать английский и немецкий языки, принимать участие в спектаклях, выступать с докладами на школьных научно-исследовательских конференциях и активно проводить свободное время с родителями и друзьями – кататься на коньках и лыжах.

Сын директора Кардиоцентра В.А. Кузнецова Иван много лет занимается музыкой. Он учится в Детской школе искусств им. В.В. Знаменского, играет на флейте сольно и в ансамбле. Иван - лауреат многочисленных городских, областных, всероссийских и международных конкурсов. В феврале он принял участие в конкурсе «Дыхание музыки», который проходил в Тобольске. «Судьи были очень строгими, - делится юный музыкант. - Один из Председателей жюри – выпускник Парижской консерватории. Это был мой первый конкурс, где члены жюри не могли решить, давать ли два одинаковых призовых места в одной номинации. Домой я приехал со званием Дипломанта I степени соло и Лауреата II степени в ансамбле». Недавно Иван



вернулся из Сочи, где прошел обучение в президентском центре для одаренных детей «Сириус». Для участия в образовательной программе необходимо было выдержать серьезный конкурсный отбор, который предполагает оценку способностей музыканта профессиональным Экспертным советом. Стать учеником «Сириуса» - это большое достижение, удача и, конечно, престиж.

Для Саши и Миши Хорьковых – детей аритмолога Натальи Юрьевны – любимым занятием стал хоккей. С пяти лет они уже твердо стоят на льду. «Мой брат профессионально занимался хоккеем и познакомил ребят с этим спортом. Потом мы увидели объявление о наборе и вот уже больше 10 лет у нас дома летают шайбы и клюшки», - улыбается мама. Старшему Александру 16 лет, учится в спортивном классе, несколько раз в месяц ездит с командой на соревнования. Кстати, в прошлом году он получил звание лучшего защитника ХК «Рубин». «Конечно, без травм не обошлось, все-таки хоккей это контактный вид спорта, - продолжает Наталья Юрьевна. - Но это его не остановило. После выписки из больницы первым делом вышел на лёд. Говорит, что хочет стать хирургом, чтобы вылечить поврежденное колено». Все члены семьи с удовольствием ходят



на матчи и активно болеют за свою любимую команду. Младшему Михаилу пока 8, но он уже тянеться за старшим братом, не пропускает ни одной тренировки и добивается первых успехов.

ФОТОГАЛЕРЕЯ

Мы поздравляем всех мужчин с праздником 23 февраля! Посмотрите, какие трогательные фотографии с папами принесли в редакцию газеты наши сотрудники.



Медицинская сестра Надежда Родь с папой Александром Викторовичем



Специалист отдела по связям с общественностью Юлия Горбунова с папой Иваном Васильевичем



Бухгалтер Марина Ивановская с папой Александром Савельевичем



Детский кардиолог-ревматолог
Марина Александровна Касапова
с папой Андреем Алексеевичем



Татьяна Голубятникова
и Елена Коробицына (отдел бухгалтерии)
с папой Юрием Давыдовичем



Инструктор по лечебной физкультуре высшей категории Елена Михайловна Забелина с папой Михаилом Петровичем и дочкой (2013 г.). Сейчас папе Елены Михайловны 81 год



Руководитель лаборатории эпидемиологии и профилактики сердечно-сосудистых заболеваний, г.м.н. Екатерина Викторовна Акимова с папой – профессором, доктором биологических наук Виктором Владимировичем Шатохиным (1998 г.)



Врач-кардиолог, к.м.н. Елена Юрьевна Загородных с папой Юрием Георгиевичем Одесса, Елене Юрьевне – 6 лет)



Лаборант-исследователь Татьяна Алексеевна Паладий с папой Алексеем Михайловичем



Администратор Наталья Елгешина с папой Михаилом Владимировичем (на фото Наташе 4 года)

РИСУЕМ ВЕСНУ!



Работа менеджера отдела
экономического развития и
медицинского сервиса
Дарьи Казниной



Мария Смазнова, 8 лет



Дарья Казнина



Полина Варшавчик, 10 лет



Вика Самойлова, 6 лет



Администратор Мария Батт
и дочка Ксения рисуют вместе



Софья Зырянова, 7 лет



Дима Перминов, 9 лет



Софья Зырянова, 7 лет

Егор Дьяконов, 7 лет



РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ ГАЗЕТЫ «КАРДИОВЕРСИЯ»:

Е.В. Логунова, М.А. Соболь, Е.А. Гущина, Ю.И. Горбунова, О.В. Голых, Е.А. Пак

E-mail: cardio-news@mail.ru

Верстка и дизайн: Ю.Ф. Ходырева

Тираж: 600 экз.